

# Праздник каждый день каникул

**В дни весенних школьных каникул в нашем районе традиционно проводится Неделя детской и юношеской книги, организованная Центральной библиотечной системой Курортного района. И каждое из многочисленных мероприятий недели «Культура — детям», а это спектакли, викторины, игровые программы, выставки, заслуживает самой высокой оценки.**

На открытии недели «Культура — детям» 21 марта в Центральной детской библиотеке на улице Токарева состоялось награждение победителей конкурсов «Талантливый читатель» и «Самый читающий класс». В этот же день на сцене библиотеки начались представления, подготовленные детскими творческими коллективами нашего района, и выступления взрослых актеров и писателей

для детей. Для каждого дня каникул в детской библиотеке была подготовлена особая программа.

Так, 24 марта театральная студия «Сказка» под руководством режиссера-постановщика Елены Владимировны Коваленко показала спектакль «Дюймовочка». Постановка длилась 40 минут. Может показаться, что недолго, но юным актерам, которые дебютировали на сцене, за это время удалось показать своим друзьям, родителям и всем пришедшим на праздник, чему они научились. Удалось проявить свой талант.

Возможно, юные актеры и актрисы и волновались, первый раз выходя на сцену перед зрителями, но никакой боязни или неуверенности в их игре не ощущалось. И зрители очень благожелательно восприняли и вступительную речь режиссера-постановщи-

ка Елены Коваленко, и сам спектакль, и кульминационную песню. Каждый эпизод на сцене сопровождался музыкой. «Наш спектакль, — говорит Елена Коваленко, — это еще и музыкальный коллаж».

После спектакля режиссер-постановщик собрала юных дебютантов и объяснила им ошибки их игры, прокомментировала некоторые эпизоды. Дети восприняли все замечания без напряжения — ведь дебют состоялся. После чего актерам и актрисам, конечно, вручили подарки, а родители устроили для них фотосессию. Будем верить, что в будущем эти юные дарования смогут покорить театры и сцены не только России, но и мира. Закрытие недели «Культура — детям» пройдет в Центральной детской библиотеке 30 марта.

**Юрий КАЗАРЕЗОВ**  
Foto автора

